

**EDITAL Nº 28/2016 – PROGEPE – IFPR**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 024/2016**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 1480 de 31/10/2014, torna pública a retificação relativa ao Edital Nº 24 de 11/04/2016, publicado no DOU de 12/04/2016, seção 3, página 62, a seguir discriminada:

Onde se lê:      EDITAL Nº - 24-PROGEPE, 11 DE ABRIL DE 2016

Leia-se:         EDITAL Nº - 27-PROGEPE, 11 DE ABRIL DE 2016

Curitiba, 13 de abril de 2016.

Valdinei Henrique da Costa  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas